
 

 

Procès-verbal de la réunion de la QHCA 

 

3 mai 2023 

 

Présent : Denis Vaillancourt, Jeanine Mader, Michel Pichette, Toni Hermkern, Randa El-Kadi, 

Jim Rycroft, Richard Rice, Lynne Ethier, Malick Diallo, Debra Dunville, Suzanne Clendinning et 

Sherry Vaillancourt 

 

Regrets; Sue Guarda, Mark Tweddle, Daniel Kingsley et Kim Rycroft 

 

1. La réunion a été convoquée à 19h00. 

 

Denis a accueilli tous ceux qui sont venus et aussi ceux en ligne. Puis chacun s'est présenté. 

 

2. Approbation de l'ordre du jour tel qu'amendé par Suzanne Clendinning et Michel 

Pichette. 

 

3. Procès-verbal du 12 avril 2023 approuvé tel qu'amendé par Sherry Vaillancourt et Michel 

Pichette. 

 

4. Remarques d'ouverture. 

 

Il a été annoncé qu'Al Tweddle est décédé. C'est un jour vraiment triste. Il était un tel pilier de 

notre communauté. Il avait une telle passion pour sa communauté et pour l'île Petrie, où une 

rue a été nommée en son honneur. Nous avons eu une minute de silence 

 

5. Rapport du trésorier. Comme Sue était absente, il n'y avait pas de rapports réels. 

 

Denis a demandé une subvention pour le festival de musique mais celle-ci a été refusée. 

 

6. Le projet du 360 Kennedy Lane est toujours en cours. Jim Rycroft nous a donné une 

mise à jour. L'une des principales préoccupations est le manque de stationnement. Une 

étude de trafic n'a pas été faite. 

 



 

 

Il a été mentionné qu'une maison de retraite sera construite par l'ancienne banque RBC. Il a été 

convenu que Queenswood Heights devrait être plus proactif en ce qui concerne l'installation de 

nouveaux bâtiments dans notre région. 

 

7.  

a) Notre site Web fonctionne toujours bien. Le site est toujours très sécurisé. Les procès-

verbaux seront ajoutés au site Web en anglais et en français. Bob recevra un e-mail pour 

renouveler notre licence.  

b) Notre page Facebook est privée. Il y a encore des demandes d'adhésion. Il a été convenu 

que les collectes de fonds ne seraient pas acceptées, mais il a été suggéré que peut-être un 

jour par semaine ou par mois, les gens puissent publier uniquement des informations sur leurs 

entreprises locales. 

 

8. 

 

a) Nettoyer la capitale. Cet événement s'est plutôt bien passé. Terra20 était le sponsor. Ils ont 

fourni des pizzas. Beaucoup d'objets intéressants ont été trouvés. 

 

b) Il faut comprendre que tous les parcs de la région sont sous la responsabilité de l’Association 

Récréative de Queenswood Heights. Nous sommes très chanceux d'avoir de si beaux parcs. 

L'éclairage à Queenswood Ridge doit être ajouté. De nombreux enfants utilisent les parcs la 

nuit mais ne semblent rien faire de mal. Certains chemins sont à refaire. 

 

9. Événements 2023 

 

a) Le 3 juin a été choisi comme date pour la vente de garage à l'échelle de la communauté. Les 

gens doivent fournir leur adresse et elle sera ajoutée à la liste. 

 

b) Film dans le parc. Toni parlera avec Denis de cet événement. 

 

c) Le festival de musique aura lieu le 19 août 2023 au Queenswood Ridge Park. Jusqu'à 

présent, il y a 5 actes. Nous aurons également un château gonflable et du maquillage. Les 

vendeurs sont les bienvenus. 

 



 

 

e) Une fête d'Halloween aura lieu cette année pour les enfants. Il aura lieu au centre 

communautaire de Queenswood Heights. Il y aura différentes salles hantées pour différents 

groupes d'âge. 

 

10. Nouveaux points: 

 

Il a déjà été question d'une nouvelle maison de retraite 

 

Des condos sont également à construire. 

 

11. Autre. 

 

Rien 

 

12. Période de questions 

 

Il n'y avait pas de questions. 

 

13. Remarques de clôture. Denis a remercié ceux qui ont assisté à la réunion de ce soir et ceux 

qui ont assisté à la réunion en ligne. Il a de nouveau été mentionné à quel point Al Tweddle 

nous manquera. 

 

Denis a mentionné à quel point il était agréable de voir autant de familles avec leurs enfants 

assister à nos événements 

 

14. La prochaine réunion est prévue le 7 juin 2023. 

 

15. La réunion a été ajournée à 20h35. 


